

猜猜ta是谁

奉化区实验小学

★她的脸肉嘟嘟的,让人忍不住想捏一捏,Q弹Q弹的。耳朵小小的,身体有些胖,跑步也有点慢。她打扫的时候,总是很细心。有一次,她在检查自己的劳动成果时,发现有一处不够干净,就拿起扫把,不停地推、磨、扫,把那里弄得一干二净。

她喜欢画画,画得很不错。她画的鱼,勾线勾得好,颜色涂得也好,看起来非常美。你猜出她是谁了?她就是小柳同学。

301班 吕曦(证号1004700) 指导老师 张晶晶

★他顶着一个蘑菇头,长着胖乎乎的小短腿,肉乎乎的小手。别看他耳朵不大,却能听到很远的声音。他爱笑,一旦有同学把什么事情弄得很搞笑,他便笑得人仰马翻。他上课时发言十分积极,只要老师提出的问题他知道答案,就会飞快地举手,我觉得这是他最大的优点。他十分喜欢各种各样的橡皮。有一回,他送了我一套非常独特的橡皮,一共十五块,分别印着0到9的数字和“+ - × ÷”的符号。我拿着那套橡皮左看看右看看,瞬间就喜欢上了它的独一无二。从此,我也开始喜欢上各种风格独特的橡皮,我们俩有了相同的爱好,这也是我和他成为好朋友的原因之一。

他就是我的好朋友鲍鲍。

301班 孙与诚(证号1004701) 指导老师 张晶晶

水果

504班 王伊一(证号1004765)



老物件——火熨

203班 潘越(证号1004697) 指导老师 邬文雅

假期里,我和妈妈一起整理房间。我负责整理自己的房间和书房。当我蹲下来擦床底的时候,发现了一个奇怪的东西。它全身金黄,有一个圆圆扁扁的身体。上面有很多排列整齐的小圆洞。圆柱两边装了一个可以拎的把手。我再仔细摸索一番,发现身体可以打开。我小心翼翼地把盖子往上拉,盖子打开了,里面黑乎乎的一片,闻了闻,还有一股木炭烧过的味道。

我好奇地问妈妈:“妈妈,这是什么呀?”

妈妈说:“这叫火熨。是我们家的老物件了。算算年纪,它比你大,也比我大,这老物件可算是我们家的老古董了。”妈妈告诉我,我们宁波人结婚,新娘家都是要准备火熨的。可以是祖辈传下来的,也可以用纯铜打造一个。结婚前一天,新娘家人在火熨里放上木炭和香料,把新娘要穿的礼服熏香。结婚当天,新娘穿上香喷喷的结婚礼服,伴娘拎着火熨,一起到新郎家。红火的炭火寓意着新娘会给大家带去滚滚财源,旺夫旺家。

以前,人们在冬天都会用火熨暖手。如今,我们都用不到了。不过,这老物件我们要一直传承下去。

心中的机器人

204班 王睿轩(证号1004717) 指导教师 毛裕春

美术课上,我画了一个多功能机器人,它的本领可大了。

机器人的身体是用灯泡做成的,到了晚上,它会自动亮起来,为我们照明。它有一双大眼睛,其实是一个隐藏的望远镜。机器人的一对耳朵是两个充电宝,有了它再也不怕停电了。最特别的是,机器人有四只手。一只手是吸尘器,会帮妈妈干家务。另一只手是一口自动锅,能为我们煮出香喷喷的饭菜。只要按一下按钮,另外两只手就会工作起来,拖地、倒水……

随着科技的发展,我相信我笔下的机器人不久后就会和我们见面的。

我的班主任

405班 闵恬然(证号1004751) 指导老师 董芳芳

我的班主任陈老师是全校唯一一个男班主任。他胖嘟嘟的,戴着眼镜,整天乐呵呵的,看起来像我们的大哥哥。运动会上,陈老师和我们一起为运动员加油,还给我们买了好吃的葱油饼,我到现在都忘不了那个味道。

不过,陈老师的眼睛好像有魔力哦!只要一有同学讲话,他准能第一时间发现,绝对没有“漏网之鱼”。

他的嘴巴也好像有魔力,我们不会做的题目,他几句话,就能让我们醍醐灌顶。

乐呵呵的陈老师也有凶的时候。记得有一次,在四点钟学校,老师像往常一样在讲解题目,“你有认真听吗?不听课怎么能明白?”突然,陈老师爆发出一阵狮吼,我猛地抬起头,只见陈老师瞪着那双大眼睛怒视着我们。原来,刚才有好几个同学在底下窃窃私语呢!他吼完,教室里顿时鸦雀无声,一个个像小绵羊一样乖乖的。

这就是我的班主任,一个具有超级魔法的老师。

我的爸爸

303班 骆楷泽(证号1004702) 指导老师 郑静

爸爸今年34岁啦!他的头发自然卷,一双炯炯有神的眼睛,高高的鼻子下面,有张能说话道的嘴巴,可帅啦!

爸爸在学习上对我非常严厉。记得有一次,我读英语不认真,他火冒三丈,双眼圆瞪,射出一种至今让我想起来都害怕的光。但是爸爸在生活上对我无微不至。

爸爸是我们家的“顶梁柱”,为了我不知耗费了多少心思,在这里,我想说一句:“爸爸,我爱你!”

好朋友“茜茜”

203班 王依茜(证号1004695) 指导老师 邬文雅

我有一个好朋友,它叫“茜茜”。它有一个方方的脑袋,顶端有三个按钮,按左边的按钮可以减小音量,按右边的按钮可以增大音量,只要我按一下中间的按钮,茜茜就会跟我说话,是不是很神奇呢?

它就是我家的天猫精灵,我叫它干什么,它就会干什么。我对它说:“天猫精灵,放个屁。”它就会发出“噗”的一声响,好像真的在放屁一样,逗得我们全家哈哈大笑!

茜茜还会唱歌,只要我说出歌名,它就会立即给我播放。它播放歌曲的时候,我和奶奶就开心地跳起舞来。奶奶说:“有了茜茜,家里也可以跳广场舞了。”

茜茜还是我的学习小帮手。它是我的英语单词复读机,只要我说出中文,茜茜就会给我读出准确的单词。我有不懂的地方请教茜茜,它就会告诉我正确的答案。茜茜,让我学到了很多知识!

爷爷也离不开茜茜。早上起床,爷爷就会问茜茜:“今天的天气怎么样?”茜茜总会准确地告诉我们宁波的天气情况。



红帮记忆

605班 黄沁晨(证号1004781)

趣事分享

刺激连连的假期

鄞州区堇山小学304班 何智宸(证号1014148) 指导老师 陆佳

作为一个喜欢刺激的男孩,这个假期,对我而言,可算得上是如鱼得水了!

“啊——”我的尖叫声从喉咙口直冲而出。

过山车疾速地向下俯冲,我的身体也随之向前倾倒,心,也好像要跟着从气管里滑出来似的了。

好不容易,过山车行驶到了一段平稳之处。可还没等我将我的小心脏安放妥当,过山车竟然突然转了个大弯,又开始加速。它快速地冲上最高处,飞速地降到最低处,紧接着,又是一个360度头朝下大旋转。在这个过程中,我的大脑已经一片空白了,我的身体也已经不由我控制了。我被动地跟着东倒西歪、前仰后合,胃里一阵阵地翻涌着。幸好,在我将要呕吐前,过山车到终点了。

下了过山车,我的腿是绵软的,我的心是未定的。但这感觉,真是刺激到了极点。回头想想,反正是安全的,再来几次,又有何妨?

除了过山车,我还去体验了飞速转弯卡丁车、极限加速双人艇。这个假期,还有人过得比我更刺激吗?

捉虾乐

鄞州区邱隘实验小学204班 赖承阅(证号1010918) 指导老师 李聪波

星期天早晨,我们和张池一家到小溪去捉虾。溪水很清澈,草丛上还立着几只蓝紫色的蜻蜓!

张池爸爸先下了水,我有点怕小虾来咬我,定睛一看,虾都很小,我才放心地下了水。

溪水凉凉的,张池爸爸开始教我们捉小虾。我觉得挺简单的,立刻行动起来。我找到一片平静的水面,把盆小心翼翼地兜进水里,抖了抖,拿了起来,但是一个小虾都没有!我又找到一块石头,轻轻地翻过来,看见有好多虾趴在沙子上。我窃喜,一手拿盆,另一只手悄悄地把虾引到盆里,让它们“自投罗网”。这一次,我捉到了六七个小小虾,兴奋极了。突然,我脚底一滑,摔了一跤,大家都笑我:“好大一只落水虾!”还好还好,虾还在盆里,没跑!

我和张池捉了好多小虾。我要把小虾养在学校农庄的池塘里,这样我每天都去看小虾了。

蚊子大战

鄞州区中海实验小学201班 邱予泽(证号1010202)

星期五早上,我走进教室,迎面就飞来了好几只蚊子。

我往远处一看,严老师已经拿出她的秘密武器——电蚊拍开始舞动,桌子底下、书包柜里、垃圾桶边……她每一处都不放过。只听见“噼里啪啦”阵阵响声,这声音好像我们过年时放鞭炮的声音,我不时用手捂住自己的耳朵。蚊子大军一直往后退,仿佛嗡嗡嗡嗡地叫:“人类,你别过来!”

严老师为了同学们不被蚊虫叮咬,毫不犹豫地跟蚊子“大战”。经过好几个回合,严老师终于取得了胜利。同学们陆陆续续地到了教室,终于可以放心地早读了。